Mpunoxetue Ne 2
x Jorosopy apeHibl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUNOE MNOMELLEHUE

Mo aapecy: BuepreTux, SHepreTwkos, 3
ApeHparop: —

Obujan NNOW3AL 3AAHWA 6416.1

PacueTHas nnowaae: 15.3

PacueT ronoBOH aMopTH3aLMy | AMm = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBATENBHARA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTb) / SO

C6(n) = 621672 * 43/6416.1 = 4166.38
Am = 4166.38 " 0.012= 50.00

Pacuet penTHod nnatet - Pn= C6() * Kk * A “Kr

Ke= 1 - k0athhMUMENT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Gasosbit kKoaULMENT
Kr= 0.8 - Ko3thhULMEHT rPAAOCTPOSHHA

Pacuer CB() : C6(u) = (AeRcTBUTENbHAR MHBEHTApHAR cToumocTs) / So

C6(n) = 578155 * 43/6416.1 = 3874.73
Pn= 3874.73%1 *12°08= 3719.74

ApenaHan nnata 3a 1 xa.M NNowanu, PacnonoKEHHON HA OTMETHE 0 v ssnue Gea Q
AD1 = [ (Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 50.00 + 1536 + 3719.74)* 277/1000= 1469 69
Jeop = 277 - KOPPEKTMPYIOWIMA Ko3thehumeHT
Hep = 1536 - HAKOMMEHUA HA KANUTANLHbLIA PEMOHT

[oACBan apeHAHan NNaTa 3a NOMEeLLeHns, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbitue Gea:
Ann{6esnoa.) = A01 * S (bea noasana)

Ann(6e3 noasana) = 1469.69 * 15.30= 22486.26
KeapTankHbii nnatex 8 Goaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
i Mepsbin NNaTex | (25%) 5621.57 + 1011.88
Bropow nnarex : (25%) §5621.57 + 1011.88
TpeTwiA nnaTex : (25%) 562157 + 1011.88
YeTeepToif NRaTem : (25%) 5621.57 + 1011.88

WenonHurens - Kopuywosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
¥ [dorosopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELEHWVE

Mo appecy: Kuposa, 13
Apewparop: -

OBwas nnowaas 3aaHus;  3536.4
PacueTHan nnowans: 3094

B T.M. Nnowaas nogsana:  309.4

PacueT ronosoi amopTusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacqer CB(n) : CBI(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 269203 *43/3536.4 = 3273.31
Am = 327331*0.012= 39.28

Pacuet peHTHOR nnatel . Pn= CB(u) * Kx * A THKr

Ke= 1 - koathhULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 1.2 - Ba3oBLin KOIDDULMEHT
Kr= 286 - k03 DULWEHT TPEACCTPOEHURA
Pacuet CB(u): CB(u) = (aercTeMTENsHan MHBEHTapHaA croumocTs) / So
CH(n) = 177674 * 43 /35364 = 2160.38
Pn= 2160.38*1 *12726+= 6740.39

ApewgHan nnata 3a 1 k.M nNnoLwaam, pacrionoxeHHon Ha oTMeTke O 1 Bbille Ge3Q:
AQ1 = [ ( Am + Hip + Pn ) * Jxkop ] / 1000
ADT=( 3928 + 1536 + 6740.39 )" 277 /1000 = 230344

Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWMIA KoIhDUUMERT
Hikp = 1536 - HAKOMMEHWA Ha KANUTANLHBIR PEMOHT

Apexanan nnata 3a 1 ke.m nnowaaw nopsana 6ea Q: Ant = A01 " Kn
Ant= 230344 °06= 1382.06

MoAoBas apexaHan nnata 3a noaean 6es Q: Anoa = Anl*® Snoa
Anoa = 1382.06 *309.4=  427609.36

los0Ban apeHraHan NNaTta 3a NOMELUeHNe, Pacnon. Ha oTM. 0w sonue He3 Q :
Ann(6es noa.) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann(Bes nogsana) = 230344 " 0.00= 0.00

loAOBas apeHaHan nNaTa 3a nomellexie ¢ nogsanom 6ea Q cocraeuT :
Ann = Ann(Ge3 nogeana) + Anoa

Ann = 000+  427609.36 = 427609.36

KsapransHsiil nnatex B Giopxet (6ea HAC) + HIOC (18%) :
MepsbiA Nnarex (25%) 10680234 + 16242 42
Bropo# nnatex : (25%) 106902.34 + 19242 42
TpeTwit nnaTex : (25%) 106902.34 + 19242 42
YeTeepTelid nnavex (25%) 106902.34 + 19242 42

WenonHuTens : Kopwy+osa KA. (ten. 35-35-48)



Npunoxexue Ne 2
x [lorosopy apeHab!

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXUIOE NOMELWEHWE

Mo anpecy: OuepreTux, Ceaepras, 4
Apenparop: -

O6uWan NMNowans 3RaHNA. 82136

PacueTHan nnouans. 16.3

Pacwer ronosoi amopTiaaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR WHBEHTapHaA CTOMMOCTb) / So

CH(n) = 638954 * 43/6213.6 = 4421.76
Am = 442176 0.012= 53.06

PacueT peHTHO# nnate : Pn= CH(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - k03 PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - GasosbiA KoapuLMenT
Kr= 08 - k03 PHUUNEHT TPEAOCTPOBHUA

Pacuer C6(M) : CB(u) = (aedcTenTenEHARA MHBEHTApHaRA CToMMocTb) / So

Co(w) = 594227 *43/62136= 411223
Pn=  411223°1 °12°0B8=  3047.74

ApexgHan nnara 3a 1 kB.M NNoL3an, PAcnONOKEHHON Ha OTMETKE Duebiwe GeaQ:
Aa1=[(An+H:p+Pn)'Jmp]HOOO

AD1=( 53.08 + 1536 + 3947.74 )" 277/1000= 1533.69
Jxop= 277 - KOPPEXTHPYIOLIMA KOIDDULMEHT
Hep= 1536 - HAKONNEHWH H2 KANUTANLHLIA PEMOHT

loaoBan APEHAHAR NNATa 38 NOMELLEHWE, pacnon. Ha oTM. 0 1 BLlWE BeaQ:
Ann{Bea noa.) = A01* S (Bea noasana)

Ann(bea nogsana) = 153369 * 16.30 = 24999.15

KsapTansbHii nnatex B Gioawer (6es HAC) + HAC (18%) :

MNepewiit NNaTex : (25%) 6249.79 + 1124.96
Bropoii nnarex : (25%) 624978 + 1124.96
Tperwit nnaTex . (25%) 6249.79 + 112496
YetsepTblidl NNATEX | (25%) 6249.79 + 1124.96

Wenonwwrens ; Kopwywosa KA. (Ten. 35-35-48)



NMpunoxerue Ne 2
x [lorosopy apeHasl

PACYET APEHAHOM NMNATbBI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Necwoin, NecHas, 106
Apexaarop: -

O6uian nnowaas saanma: 10105

PacuyeTtHan nnoilanb: 1425

Pacuer ronosoi amopTusaumi ¢ Am = CB(n) * Ham
Pacuet CB(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAA UHBEHTApHAA croumocTs) / So

C6(n) = 89866 " 43/ 10105 = 3824.09
Am = 3824.09°0.012= 45.89

PacueT pexTHOM nnatel : Pni= Co(W) * Ke = A “Kr

Ke= 1 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Gasosbi KO3 PUUMEHT
Kr= 0.8 - K03 PULIMEHT rPAACCTPOEHKRA

Pacuer CB(u) : C6(u) = (aeACTBMTENBHAR WHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(u) = 42238 *43/1010.5= 1797.36
Pn= 1797.36%1 *1.2°08= 172547

ApenaHas nnata 3a 1 k8.M nnowiaam, pacnonowenHoi Ha oTMeTke 0 1 Boiwe Ges Q
AO1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 4589 + 1536 + 172547 )" 277 /1000 = 916.14
Jrop = 277 - KOPPEXTUPYIOWMA KO MUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNA HE KaNUTaNbHbIA PEMOHT

[ol0Ban apeHHas NNaTa 3a NOMEeLLeHNe, pacnon. Ha oTMm. 0 v esiwe 6ea Q:
Ann{6es noa.) = AD1 * S (Bes nogeana)

Ann(Ges nogsana) = 916.14 * 14250=  130549.85

KsapraneHuit nnatex 8 Giopxer (6es HAC) + HOC (18%) :
MepBbii NNaTex : (25%) 3263749 + 5874.75
Bropo# nnaTex : (25%) 32637.49 + 5874.75
TpeTwii nnaTex : (25%) 32637.49 + 5874.75
YeTsepThiit Nnavex : (25%) 3263749 + 5874.75

Wcnonkutens - Benoycoea O.M. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2
x Joroeopy apesasi

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWINOE NOMELLEHWE

Mo appecy: Cesepnan, 96
ApeHpartop: —

Obwas nnowans spaqun:. 2627
PacueTHas nnowagb: 107.2

B T 4. nnowaas nogsana: 107.2

PacueT rogosoi amopTraaumu @ Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

CO(n) = 274147 " 43/ 2627 = 4487.37
Am = 448737 "0.012= 53.85

Pacuet peHTHOR NNatel - Pn= C6(K) * Kx * A "Kr

Ke= 1 ~ k03P PHULIMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Dazosbin K0IDPUUNEHT
Kr= 26 - KO3 PUUMEHT rPanocTPOeHUR

Pacyer C6(n) : CO(v) = (aefcTBuTENbHAR MHBEHTAPHAR CTOUMOCTL) [ SO

CB(u) = 180937 " 43/ 2627 = 2961.66
Pn= 2961661 *1.2*26= §240.38

ApexgHan nnara 3a 1 kB.M NNOWaan, pacnonoxexHoR Ha otmeTre 0 v Boiwe 6e3 Q ©

AD1=[(Am+ Hep + Pn ) * Jeop ] / 1000

AD1=( 53.85 + 1536 + 924038 )" 277/1000 = 2999.97
Jxop = 277 - KOpPPEKTHPYIOWWA KO3hduumeHT
Hkp = 1536 « HAKONNEHWA HA KANUTANbHLIA PEMONT

Apengnan nnara 3a 1 ka.m nnowjagu nopeana Ges Q. An1 = A01 *Kn
Ant = 2999.97°06= 1799.98

lonosan apedaHan nnara 3a noaean 6e3 Q : Anop = Ant " Snog
Anog = 1799.98"107.2=  192957.86

loposan apeHaHaR NNarTa 3a NoMeileHWe, pacnon. Ha atm. 0 v Bbiwe Bea Q-
Ann{Gea noa.) = A01 = S (Bea noasana)

Ann{6e3 nopsana) = 299997 * 0.00= 0.00

Foposan apeHaHaR NNaTa 3a nomewexwe ¢ nogeanom bes Q cocrasmt :
Ann = Ann(Gea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+ 192957.86 = 192957.86

KsapranuHei nnarex s Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii NNaTex : (25%) 4823947 + 8683.10
Bropoit nnarex : (25%) 4823947 + 8683.10
TpeTwil nnarex : (25%) 4823947 + 8683.10
YereepToilt nnarex (25%) 4823947 + 8683.10

VicnonHutens ; Benoycosa O.M. (ren. 35-35-48)



Mpunomerue Ne 2
x [loroBopy apexab

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE MNOMELLEHUE
Mo agpecy: denoceesa, 19,MMT.AATAZA3
ApeHpaTop: —-
Ofwan nnowaas snanua; 1558
B T.4. nhowaas nogsana: 925
PacyeTtHan nnowans: 155.8
B T.4. Nnowaas nogsana: 925

Pacuet rofloBo# amopTrsaLm © Asm = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENBHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCT:) 1 So

C6B(n) = 7493 "43/1558 = 2068.03
Am = 2068.03*0.012= 24 82

PacueT peHTHOM nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Gasosbii KO3PDULIMEHT
Kr= 2 - k0athPULMEHT TPAAOCTPOEHNA
Pacuer C6(u) . C6(n) = (nedcTBUTENLHAR MHBEHTADHAA CTOMMOCTL) / S0
CB(w) = 3829 " 43/ 1558 = 1056.78
Pn= 1056.78*1 *12*2= 2536.27

ApeHaHan nnara 3a 1 ke.M NNoLaau, pacnonokeHHoR Ha otmeTke 0w ewiwe Ge3 Q :
AD1=[(Am+Hxp+ Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 24,82 + 1536 + 2536.27)* 277/1000 = 1134.89
Jrop = 277 - KOPPEKTUDYIOLWA KO3 hULMEHT
Hxp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANWUTaNbHEIA PEMOHT

Apennan nnata 3a 1 ka.m nnowaam nogeana 6es Q : An1=A01*Kn
Ant= 113489°06= 680.93

Foposas apewaHas nnara 3a nogsan 6ea Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 68093%925~= 62986.02

logoean apexaHan Nnata 3a NoMeLeHWe, pacnon. Ha oTMm. Ovasiue Ge3Q:
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Ge3 nogsana)

Ann{Gea nogeana) = 113489 * 63.30= 71838.54

FogoBan apewgHas NNava 3a nometiexue ¢ nogsanom Gea Q cocrasmr
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 71838.54 + 62986.02 = 134824.56

KeapransHbtit nnatex B Giopxet (6ea HAC) + HOC (18%) :

Mepsbiit nnarex : (25%) 33706.14 + 6067.11
Bropoit nnartex : (25%) 33706.14 + 6067.11
TpeTwi nnatex : (25%) 33706.14 + 6067.11
UeTBepThIA NNaTex : (25%) 33706.14 + 6067.11

Wenontutens : KopuyHosa KA. (ten. 35-35-48)



